ДОКЛАД.
На  территории  Мартыновского  сельсовета  проживает  986 человек,  из них:
146  детей
347 – пенсионеров
 11 - многодетных семей
32-  не полных семей (матери  одиночки, развод  и  по  потери  кормильца)
1 – неблагополучная  семья.
На  территории  сельсовета  расположены:  ФАП,  средняя  школа,  почта,   клуб,  библиотека,  церковь,  ООО «имени  Виниченко», 1  магазин,    ларек.
Село  газифицировано,  по  всем  улицам  подведены  дороги  с  твердым покрытием,  везде  имеется центральный  водопровод.
За  период  2020  года  проделан следующая  работа:
1)    Заменено 26 лампочек.  Замену  лампочек производили  по  заявкам  жителей.  Оплата  за  электроэнергию.   
2) На  территории  Мартыновского  сельсовета  расположено  30 контейнера.  В  течении  всего  года  с  них  вывозился  мусор.  Благодаря  контейнерам  мусора,  свалок  стало  меньше.  Вывезено  400 куб  мусора.  
Была  убрана  свалка  на  ул. Зеленая,  правда  не  на  долго  мусор  бросают  снова,  тем  самым загрязняя  свои  улицы.
- Проводились  субботники  по  уборке мусора  вдоль  кладбища   до  центральной  трассы и  на кладбище.
 
Также    по  ул. Дальняя  Сомовка  своими  силами  были  заменены  устаревшие  трубы,   производился   ремонт   водозаборных колонок.
В течении  года  поддерживался порядок  на  кладбище: вырубались  деревья,  косилась  трава.
Перед  праздником Пасхи  завезен  песок.  Управляющим  ООО  «Имени Виниченко»    были   выделены  две тракторные телеги  и  поставлены  на  кладбище.  Было  вывезено 5  телег  мусора. Но  мусор  как  был  на кладбище  так и  остается.  За  осень  перед  центральным входом  образовалась  огромная куча мусора  сразу  видно  какая у  нас  культура  в  стране..
 
Окультурена территория  около  церкви.
 Заказано и установлено 2 детские  площадки.  Еще  2  ждут  своей  установки.
В  летнее время  была  скошена  сорная растительность  вдоль  дорог.  Первый раз  нанимали трактор   из  ДРСУ,  а  второй  раз  была выделена  техника  из  нашего  хозяйства.
В  зимнее  время  дороги  также  чистились,  но  с перебоями. Так  как в  этом году много  снега  техника выделялась  Суджанским  ДРСУ,  но  два  раза  не дошла. Поломался  трактор. Я  считаю  ,  что  с  очисткой  дорог  у нас  дела обстоят  нормально.   Жалоб  от  автомобилистов  не  поступало.  Единственное место где  было  заметено  в  это   воскресенье   это  въезд на  ул. Васькова  Гора.   Но благодаря  смекалки  жителей эта  проблема  была  устранена.
Перед праздником  Ивана  Купала  был  произведен  косметический ремонт  колодца, вырублены  деревья,  скошена  сорная  растительность.

 
 Ко  Дню Победы  сделан  косметический  ремонт  памятника  Павшим  воинам-односельчанам.
Также  ко  Дню  победы  были  приобретены  и  вручены  памятные  подарки  ветеранам  и  вдовам  ВОВ.
  По  просьбе  района  силами  работников  сельсовета  и  клуба  убиралась  федеральная трасса Суджа-Курск  и   центр   села  Мартыновка  по  ул.  Молодежная  и  ул.  Центр  до федеральной  трассы.
 На  территории  сельсовета  были  побелены  столбы.
 
 
   К  новогодним  праздникам куплено 18 подарков  для  детей  находящихся  в  трудной  жизненной  ситуации.  Сюда  вошли:  матери-одиночки,  дети  без  отца,  дети  инвалиды,  дети  под  опекой .
  Оказана  помощь  школе  в  приобретении  новогодних  призов,      На  новый год  куплена  ёлка. К  празднику  1  сентября  администрацией  сельсовета,  решением  собрания  депутатов  принято  решение  о  покупке  для  школы  двух  микрофонов.
 
  В  Мартыновском  СДК  круглый  год  проводились  мероприятия.  Самый   ожидаемый:  «День  пожилого  человека».  По  старой  традиции  прошел  с    застольем (чаепитием)  под  русские  народные  песни.
 
   За  2015 год  было  выдано  более   430  справок,  характеристик.
  Администрация  сельсовета  контактирует со  всеми  банками   расположенными  на территории  Суджанского  района.   
 
В дальнейшем  планируется  работать  на том  же  уровне:  следить  за  санитарным  состоянием  села,  работать  со  школой,  трудными  подростками  и  т.д.  И  решать  проблемы  по  мере  их  поступления.
 В  конце хочу  выразить  благодарность   директору   ООО «Имени  Виниченко»   Золенко  И.В. и  ведущим  специалистов  в  оказанной  помощи.  Надеюсь  на дальнейшее  сотрудничество.
Работу  сельсовета  оцениваю  удовлетворительно.


